Подписка ЦНБ на 2015 год. Электронные ресурсы.
1.American Chemical Society

http://pubs.acs.org/
Полнотекстовые журналы по химии и смежным отраслям. Полные тексты доступны с 1997 года. Доступ открыт до 31 декабря 2015 года в сети ЦНБ.  
2.База данных SciFinder  от Chemical Abstracts Service (CAS) 

 https://scifinder.cas.org
SciFinder® является наиболее полным и надежным источником химической  информации, охватывающим более 99% текущей литературы по химии, включая  патенты, информацию по  биологическим и биомедицинским наукам, химической физике, инженерии, наукам о материалах, наукам о земле и многим другим наукам. SciFinder состоит из следующих баз данных (БД): Библиографические БД: CAplus (более 33 млн. рефератов статей, патентов и др. первоисточников по химии, химической технологии, биохимии и смежным дисциплинам с 1907 года),MEDLINE (около 19 млн. рефератов статей по медицине). Структурно-химические БД: REGISTRY (более 57 млн. органических и неорганических веществ, а также более 62 млн. биопоследовательностей),CASREACT (более 43 млн. реакций с 1840). Коммерческие БД:CHEMCATS (около 44 млн коммерчески доступных веществ),CHEMLIST (информация о правилах хранения и перевозки около 275 тыс. промышленно важных химических веществ). Работа в БД по индивидуальному логину и паролю. Желающим зарегистрироваться в SciFinder просьба обращаться по телефону 2319740 или по электронной почте ibo@cnb.dvo.ru, kopteva@cnb.dvo.ru к Коптевой Юлии Андреевне.
Доступ до 31 декабря 2015 года.
3. База данных  MathSciNet Американского математического общества.

http://www.ams.org/mathscinet/
MathSciNet – база данных American Mathematical Society (AMS), электронная версия реферативного математического журнала Mathematical Reviews. Это  одна из наиболее авторитетных реферативных баз данных по математике. Она содержит более 2,8 млн. записей и более 1,6 млн. ссылок на сами публикации. Ежегодно в базу данных добавляется около 80 тысяч новых обзоров текущей математической литературы, написанных сообществом экспертов, и более 100 тысяч новых записей, большинство из которых классифицировано в соответствии с Mathematics Subject Classification. MathSciNet также предоставляет информацию по цитированию статей, журналов, книг. Доступ до 31 декабря 2015 г.

4.American Physical Society 

 publish.aps.org
Полный электронный архив журналов:

Physical Review A-E;

- Physical ReviewLetter;

- Reviews of Modern Physics;

- Physical Review Online Archive (PROLA);

- Physical Review Special Topics;

- Physical Review Focus.

Доступ до 31 декабря 2015 г.

5.Cambridge University Press
http://journals.cambridge.org/
предоставляет доступ к коллекции полнотекстовых журналов по всем отраслям знаний.
Полный список  журналов и глубину архивов можно посмотреть по ссылке: http://journals.cambridge.org/action/displaySpecialPage?pageId=3092&archive=3092
Доступ до 31 декабря 2015 года .
6. Журнал Nature  

http://www.nature.com/nature/index.html
Еженедельный мультидисциплинарный журнал,  один из самых старых и авторитетных общенаучных журналов. Доступен полный архив. Доступ до 31 октября 2015 года.
7. Oxford University Press  

 http://www.oxfordjournals.org
Доступ к полной коллекции журналов (211 журналов) по естественным наукам и медицине, общественным и гуманитарным наукам. Полные тексты статей с 1997 года по 2015 г. 
Доступ  до  31октября 2015

8. Proceedings of the National Academy of Sciences of the USA (PNAS).

http://www.pnas.org/
PNAS-официальный журнал Академии Наук США,  является авторитетным источником научных публикаций с высоким импакт-фактором в области естественных и социальных наук. В печатном виде журнал выходит еженедельно, в электронном обновляется ежедневно. Доступен архив 1915-2015
Доступ до 31 декабря 2015 года 
9.Royal Society of Chemistry  

 http://pubs.rsc.org/en/journals?key=title&value=current
Доступ к коллекции из шести полнотекстовых журналов:Chemical  Communications, Chemical Society Reviews, Dalton Transactions , Journal of Materials Chemistry (since 2013 in three parts: A,B,C), Organic &Biomolecular Chemistry, Physical Chemistry Chemical Physics.
Глубина доступа 2008-2015 годы.
Доступ до 31 декабря 2015 г.

10. Sage
http://online.sagepub.com/browse/by/title
Доступ к журнальной междисциплинарной коллекции издательства Sage Publications. Представлен 571 журнал в области естественных наук, техники и медицины, гуманитарных и общественных наук. Доступны все выпуски журналов.
Доступ по IP адресам .
Доступ до 31 декабря 2015 г.

11.Taylor and Francis  

 www.tandfonline.com/
Доступны более тысячи  журналов академического издательства Taylor &Francis  по химии, физике, биологии, наукам о Земле, медицине, матеиатике, гуманитарным и социальным наукам. Глубина доступа с 1997 года по настоящее время.  Списки доступных журналов можно посмотреть по ссылке
http://neicon.ru/ru/resources/foreign/102-sitestructure/resursy-neikon/zarubezhnye-resursy/116-taylor-and-francis
Доступ до 31октября 2015 г.

12. Ulrich's Periodicals Directory
http://ulrichsweb.serialssolutions.com/
Библиографическая  база данных Ulrich's Periodicals Directory.предоставляет подробную информацию о сериальных или периодических изданиях, выходящих во всём мире. Учитываются все тематические направления и все периодические издания, как свободно распространяемые, так и подписные, вне зависимости от регулярности их выхода в свет. Ulrich's впервые был опубликован в 1932 году. Поиск  возможен по ключевым словам, ISSN, по теме, точному заглавию журнала, по ключевым словам в заглавии журнала. Имеются ссылки к другим базам данных, дающих возможность просмотра содержаний журналов.  Работа  по IP институтов или по индивидуальному паролю вне сети ДВО РАН. Доступ до 31 декабря 2015 года.  За паролем обращаться в Информационно-библиографический отдел ЦНБ по телефону 2319740 или по электронной почте ibo@cnb.dvo.ru.
13. Web of Science Core Collection
http://apps.webofknowledge.com/UA_GeneralSearch_input.do?product=UA&search_mode=GeneralSearch&SID=Y1jOqphqOvPPY79RHl6&preferencesSaved=

Самая авторитетная  в мире аналитическая и цитатная  база журнальных статей, объединяющая 3 базы: Science/Social Sciences/Arts&Humanities Citation Index. Также открыт доступ к  электронной базе данных Conference Proceedings Citation Index и к научно-информационному ресурсу Journal Citation Reports (в новой комплектации с Essential Science Indicators). Индексы цитирования доступны с 1980 г., индексы цитирования конференций -с 1990 г.

Доступ до 31 декабря 2015 г.

14. Wiley
http://onlinelibrary.wiley.com/
Журналы издательства Wiley. Доступны 1543 названий  журналов в области естественных, гуманитарных и общественных наук, широко представлена медицина. Глубина доступа:  с 1997 г. по настоящее время. 

Доступ до 31 декабря 2015 года.

