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Анисимов Михаил Михайлович – доктор биологических наук, профессор, главный научный сотрудник лаборатории биоиспытаний и механизма действия биологически активных веществ ТИБОХ ДВО РАН. 
Анисимов Михаил Михайлович 1934 г. рождения.  Образование высшее. Кандидатскую диссертацию защитил в 1966 г. в Иркутском с/х институте. С 1966 г. и по настоящее время работает в ТИБОХ ДВО РАН. С 1974 по 2003 гг. – заведовал  лабораторией биоиспытаний и механизма действия биологически активных веществ ТИБОХ ДВО РАН. В 1975 г. решением Президиума АН СССР утвержден в ученом звании старшего научного сотрудника по специальности 03.00.04 – «биохимия». Докторскую диссертацию защитил в 1989 г. в Институте биохимии им. Баха РАН (Москва). 14.11.2003 г. Михаилу Михайловичу  присвоено ученое звание профессора. Научный стаж – 48 лет, опубликовано более 200 научные работы в ведущих научных изданиях, из них более 100 работ – после защиты докторской диссертации.

Область научных интересов. Анисимов Михаил Михайлович является специалистом в области изучения биологической активности веществ, выделенных из морских организмов и наземных растений Дальнего Востока и их синтетических аналогов. Под его руководством выполнены работы по исследованию тритерпеновых гликозидов голостанового, β-амиринового, даммаранового и лупанового рядов, которые  позволили выявить общие закономерности связи между химическим строением и биологической активностью эти соединений. Определить основные принципы и индивидуальные особенности действия тритерпеновых гликозидов на структурно-функциональные свойства биологических и модельных липидных мембран. В последние годы он плодотворно работает над новыми свойствами соединений – потенциальными фиторегуляторами – β,β’-трикетонами и метаболитами морских водорослей, стероидными гликозидами из Asteropsis carinifera, дитерпеновыми гликозидами из acremonium striatisporum, декумбенонами из Aspergillus sulphureus, алкалоидами из морского гриба Aspergillus fumigatus и морских губок. В тесном сотрудничестве работает с  ПримНИИСХ РАСХН.
Под руководством Анисимова М. М. выполнено и защищено 7 диссертаций на соискание ученой степени кандидатов биологических наук:  

Щеглов Виктор Васильевич, 1978 г. Изучение антифунгальной активности тритерпеноидов, стероидов и их гликозидов, 03.00.04 – биохимия;

Попов Александр Михайлович, 1984 г. Изучение мембранотропной активности тритерпеновых гликозидов, 03.00.04 – биохимия;
Прокофьева Нина Григорьевна, 1989 г. Мембранотропная и противоопухолевая активность тритерпеновых гликозидов, 03.00.04 – биохимия;

Аминин Дмитрий Львович, 1989 г. Исследование биологической функции голотоксинов в организме голотурии Stichopus Japonicus. 03.00.04 – биохимия;

Агафонова Ирина Григорьевна, 2003 г. Биологическая активность и механизм действия некоторых полигидроксистероидов и тритерпеновых гликозидов, 03.00.04 – биохимия;
Демина Екатерина Александровна, 2008 г. Циклопентановые β,β’-трикетоны как новый класс регуляторов роста растений. 03.00.04 – биохимия;

Мартыяс Екатерина Александровна, 2012 г. Биологическая активность липидов и фотосинтетических пигментов водорослей Дальневосточных морей. 03.02.14 – биологические ресурсы. 

 
  В 1975-76 гг. Анисимов М. М. находился в служебной командировке  республики Куба, принимал участие в работе 7 тропических экспедиций на НИС “Профессор Богоров”. В последней из них  руководил экспедицией.

Награды: 14 апреля 1970 г. награжден Президиумом Верховного Совета СССР юбилейной медалью “За доблестный труд в ознаменование 100-летия со дня рождения Владимира Ильича Ленина”.

5/5     Анисимов М. М. выступал официальным оппонентом по ряду докторских и кандидатских диссертаций; В настоящее время Анисимов М. М. является членом кадровой комиссии Института, членом двух специализированных советов: Д 005.005.01 и Д 005.005.02 в ТИБОХ ДВО РАН.
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